



KOPER PRIČAKUJE

# Olimpijska prvaka za začinjen spektakel

Konec tedna se bo 134 plezalcev iz 29 držav, med njimi 18 Slovencev, pomerilo na tekmi svetovnega pokala v težavnosti



**V** Koprju je vse pripravljeno za domači vrhunec sezone mednarodnih tekmovanj v **športnem plezanju**. Plezalni center Bonifika bo tretjič zapored gostil tekmovanje svetovnega pokala v težavnosti. Za nastop v Koprju sta prijavljena oba olimpijska prvaka iz Pariza, slovenska kraljica vertikale Janja Garnbret in britanski šampion Toby Roberts. Spektakel

ako je lani do zmage v Koprju plezala Janja Garnbret, prvo ime tudi letos.

Foto: Tomaž Primožič/FPA

na Obali se bo začel v petek s kvalifikacijami in z večernim polfinalom, finale bo v soboto zvečer.

Organizatorji tekmovanja, **Plezalni klub Plus** iz Kopra ter **Planinska zveza Slovenije** v sodelovanju z

Mestno občino Koper, pričakujejo številčno tekmovalno zasedbo ter še več obiskovalcev in navijačev kot običajno, ki bodo stiskali pesti za slovensko ekipo s šampionko Garnbret na čelu. Tekma v Koprju bo prva po olimpijskih igrah v Parizu in evropskem prvenstvu v Villarsu, kar je poseben izziv za organizatorje. Matej Planko, vodja organizacijskega odbora, je bil zelo zadovoljen, da se je kljub zgoščenemu tekmovalnemu koledarju na tekmo prijavilo 68 tekmovalk in 66 tekmovalcev iz 29 držav.

Najbolj številčna bo domača zasedba. Kot je na tiskovni konferenci povedal trener v slovenski reprezentanci in glavni motor tekmovanja na Obali Luka Fonda, bo nastopilo 18 Slovencev; enajst žensk in sedem moških. Prva zvezdnica bo dvakratna olimpijska šampionka Janja Garnbret, ki bo na domači steni branila lansko zmago. To bo njena zadnja tekma v sezoni.

Nastopili bodo vsi trije slovenski olimpijci iz Pariza, še Mia Krampl in Luka Potočar. Na seznamu sta tudi obe svetovni prvakinji z nedavnega mladinskega prvenstva na Kitajskem Jennifer Buckley in Rosa Rekar. V ženski konkurenci bodo nastopile še Vita Lukan, Lucija Tarkuš, Zala Mlakar Starič, Lana Skušek, Lana Gorič, Sara Čopar, ki je na EP tako v težavnosti kot v balvanih pristala tik pod stopničkami, ter Katja Debevec, šesta na balvanih na pravkar končanem prvenstvu stare celine v Villarsu. V moški konkurenci bodo ob Potočarju, četrtem v kombinaciji na EP, nastopili še Martin Bergant, Milan Preskar, Gorazd Jurekovič, Luka Jerman, Lovro Črep in Samo Golob. " Cilji so visoki. Vsi vemo, kam se uvrščamo. Nadejamo se, da bodo plezalci dali vse od sebe in da bodo rezultati dobri," je cilje predstavil **Luka Fonda. (sta)**